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ЗВІТ 

  

  
ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ   

ІХ СКЛИКАННЯ   

ЧЛЕНА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «ГОЛОС»   

У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ   

        

https://t.me/+auj7sato4sc0YjF i   

vasylchuk.vadym@kmr.gov.ua   

Посилання на соціальні мережі 

За період 01.01.2025-31.12.2025 

https://www.facebook.com/vasylchuk.vadym
https://t.me/+auj7sato4sc0YjFi
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Життєпис  

Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії  

Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту  

Проєкти та рішення  

Напрями використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської 

ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих програм та 

доручень виборців  

Пріоритети на 2026 рік13  

Зв’язок з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян  

    

 

 



Звіт 

за період 01.01.2025 - 31.12.2025 

 

  3  

 

              

  

  

 

  

      

  

 
  

Життєпис   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Народився в Києві 6 листопада 1982 року. 

Одружений, має чотирьох дітей. 

Депутат Київської міської ради VIII та IX скликання. 
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ОСВІТА: 

Національний університет «Києво-Могилянська академія» (2010, магістр за спеціальністю «Історія»),  

Київський національний університет культури і мистецтв (2004, «Книгознавство, бібліотекознавство  і 

бібліографія»), Національний університет оборони України ім. Івана Черняховського (2020, Кафедра 

військової підготовки)  

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ:  

Є ініціатором та організатором низки масових патріотичних заходів, зокрема Живого Ланцюга 

Соборності на мосту Патона (з 2008 року), «Воскресенська Покрова» та інших.  

ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ:  

Організатор та учасник акцій протесту проти режиму Януковича (Революція Гідності), комендант 

Майдану під будинком Профспілок (Помаранчева революція), комендант Євромайдану, активний 

учасник Революції Гідності.   

В 2014 році був радником Міністра освіти і науки України.   

Увійшов до рейтингу перспективних українських політиків 2021 (66 місце) за версією Gazeta.ua.  

Після 24 лютого 2022 року перебував в лавах сил оборони України у складі 4 роти 128 батальйону 

112 Окремої Бригади ТрО ЗСУ.  

Наразі служить в Збройних Силах України в званні Майор.  
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Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної 

комісії  

З 1 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року, Київською міською радою ІХ скликання було проведено 

17 пленарних засідань, у зв’язку з проходженням служби в Збройних Силах України Вадим Васильчук не 

мав змоги брати участь у декількох засіданнях, проте це не завадило Вадиму Васильчуку долучитися до 

обговорення та вирішення важливих питань порядку денного. 
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Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді   

та спорту 

Вадим Васильчук є головою постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді 

та спорту відповідно до Рішення Київської міської ради від 8 грудня 2020 року № 8/8.  

За звітний період 2025 року головував на 11 засіданнях комісії, на яких було розглянуто 444 питань, 

погоджені та рекомендовані для розгляду на сесії Київської міської ради 64 проекти рішення Київської 

міської ради  

Для попереднього розгляду питань, що вносяться на розгляд Київради, розробки  проектів рішень, 

здійснення контролю за виконанням рішень Київради та актів КМДА, у Київраді функціонують постійно 

діючі комісії, кожна з яких має своє галузеве спрямування. З матеріалами роботи комісії та всіма 

протоколами засідань можна ознайомитись на сайті Київради у відповідному розділі за посиланням: 

https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491 В рамках роботи комісії Вадим Васильчук:   

- головує на засіданнях комісії, відповідально розглядає питання щодо діяльності закладів освіти, 

науки та розвитку освіти у місті Києві;  

- займається питаннями забезпечення соціального захисту дітей дошкільного та шкільного віку, 

студентської молоді, педагогічних, наукових, інших працівників закладів та установ освіти і науки м. Києва.  

На засіданнях постійної комісії Київради з питань освіти і науки, молоді та спорту за 2025 рік були 

відпрацьовані та погоджені питання, які пов’язані:  

https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491
https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491
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- функціонуванням, ремонтами та оснащенням укриттів дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів.  

- зі збереженням та забезпеченням стабільної роботи на належному рівні закладів освіти, спорту 

та центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в місті Києві;  

- захистом дітей дошкільного та шкільного віку, студентської молоді, педагогічних, наукових, 

інших працівників закладів та установ освіти і науки м. Києва;  

- соціальної роботи з дітьми, сім’ями та молоддю у місті Києві;  

- розвитку освіти, науки та спорту в м. Києві;  

- організації відпочинку дітей, оздоровлення та санаторно-курортного лікування;  

- погодженням надання приміщень закладів освіти міста Києва в оренду;  

- погодженням надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок в місті Києві;  

- централізованого, комплексного забезпечення дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних 

навчальних закладів фізичною охороною, системами відеоспостереження та турнікетами;  

- забезпеченням навчальних закладів м. Києва правом постійного користування земельними 

ділянками, на яких вони розташовуються.  
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ПРОЄКТИ ТА РІШЕННЯ  

✓ Рішення №6/10473 (Про забезпечення проведення загальнонаціональної хвилини мовчання у 

місті Києві) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-11914
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✓ Рішення №285/10752 (Про деякі питання дії договорів оренди комунального майна 

територіальної громади міста Києва, укладених із метою розміщення громадських приймалень 

депутатів/депутаток Київської міської ради) 

✓ Рішення №239/10706 (Про деякі питання організації харчування дітей з багатодітних сімей у 

комунальних закладах дошкільної освіти, дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти 

територіальної громади міста Києва) 

✓ Рішення №213/10680 (Про організаційні питання, пов'язані з ефективним використанням і 

збереженням об’єктів благоустрою - спортивного майданчика з футбольним полем, розташованих на вул. 

Тулузи, 9 у Святошинському районі м. Києва) 

✓ Проект рішення Київської міської ради №895 (Про організаційні питання, пов’язані з 

ефективним використанням і збереженням об’єктів благоустрою – спортивного майданчика з 

футбольним полем, гімнастичними та спортивними елементами, розташованих на пров. Дзиги Вертова у 

Дніпровському районі м. Києва)  

 

 

 

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-12292
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-12241
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-12252
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-29964
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Напрями використання коштів Програми вирішення депутатами Київської 

міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих 

програм та доручень виборців  

У межах Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, 

виконання передвиборчих програм та доручень виборців на  2021-2025 роки, в 2025 році було 

витрачено:  
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7 000 000 гривень на "Міська цільова програма з організації військової служби, виконання 

військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві "Захист Києва" на 

2022-2025роки" 

4 400 000 гривень, виділених з депутатського фонду було здійснено:  

❖ Проведення капітального ремонту будівель та прибудинкової території Ліцею №98, вулиця 

Івана Микитенка, 7,  Дніпровського району міста Києва 

❖ Проведення капітального ремонту будівель та прибудинкових територій Мистецького ліцею 

"Зміна" вулиця Краківська, 20, Дніпровського району міста Києва 

❖ Капітальний ремонт (заміна дверей та вікон ), вулиця Вишняківська, 5, Дарницького району 

міста Києва 

❖ Проведення поточного ремонту елементів покрівлі в школі I-III ступенів №25, вулиця 

Володимирська 1, Шевченківського району міста Києва 

❖ Проведення капітального ремонту місць загального користування (туалети) Початкової 

школи “Берегиня”, вулиця Райдужна 73, Дніпровського району міста Києва 

На 187 600 гривень були здійснені закупівлі комп’ютерного устаткування, спортивного та 

туристського інвентарю в  дитячі садки Дніпровського району та Центр дитячо-юнацької творчості 

Дарницького району.  

На 92 052 гривень були здійснені закупівлі будівельних матеріалів в ОСББ Дніпровського району.  

1 722 151 гривень на допомогу 167 малозабезпеченим мешканцям міста Києва, військовослужбовцям 

та внутрішньо переміщеним особам. 
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Пріоритети на 2026 рік 

1. Депутатський контроль за повноцінним функціонуванням закладів освіти міста Києва, особливо 

ремонтами, облаштуванням та побудовою нових укриттів, а також забезпеченням освітніх закладів 

джерелами безперебійного живлення, інверторами та сонячними панелями. 

2. Всебічна підтримка військових та молоді, а також спортивних подій та активностей .  

3. Депутатський контроль проведення заходів з розвитку громадянської та національної ідентичності.  

4. Відновлення конкурсів на посади керівників та педагогічних працівників закладів освіти міста Києва. 

5. Впровадження Концепції ствердження української мови в усіх сферах суспільного життя міста Києва. 

6. Робота над прозорими виборами до молодіжної ради м. Києва. 
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Зв’язок з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян  

На території міста Києва працює депутатська приймальня Васильчука Вадима Васильовича за адресою: 

01024, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2 літера "А" та 02218, м. Київ, вул. Райдужна 6, офіс 4. 

тел.: (063) 696-41-49 

За період 01.01.2025 – 31.12.2025 приймальнею депутата було проведено близько 170 прийомів громадян 

та оброблено більше 400 звернень. 


